



**PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO NO PPGQ – NÍVEL MESTRADO –  
UFG/REGIONAL CATALÃO**

**ERRATA EDITAL 07/2018**

1. No item 4.1 onde se lê: Período: 25/06/2018 – 09/07/2018, **leia-se: 25/06/2018 – 13/07/2017.**
3. No item 5.2, fica estabelecido que a prova de suficiência em língua estrangeira poderá ser aplicada em outra instituição de ensino superior, desde que o docente responsável pela aplicação da avaliação se manifeste por e-mail (ppgqui.ufg.cac@gmail.com ) até o dia 13/07/2018, informando os dados referentes aos candidatos solicitantes.
2. No item 7, o período de inscrições fica alterado para: **25/06/2018 – 13/07/2018.**

Catalão, 09 de Julho de 2018

Profa. Dra. Vanessa Nunes Alves  
Coordenadora do PPGQ – Mestrado – UFG/RC